ZH-példák XIII. gyakorlat

1. Definiálja a cellareakció potenciálját és nevezze meg a benne szereplő mennyiségeket!
(2 pont)

2. Egy kétállapotú molekula elektron partíciós függvényének értéke 300 K hőmérsékleten 1,20. Az alapállapot és a gerjesztett állapot is nem-degenerált. Számítsa ki a gerjesztett állapot energiáját az alapállapot energiájához képest! Mekkora a szintek betöltöttségének aránya? 
(4 pont)

3. Mekkora a Fe3+(aq) + Cu+(aq) = Fe2+(aq) + Cu2+(aq) reakció egyensúlyi állandója 20 oC-on, ha (Fe3+/Fe2+)=0,771 V és (Cu2+/Cu+)=0,170 V?
Mekkorák lesznek az egyensúlyi koncentrációk, ha a Fe3+(aq) és Cu+(aq) kiindulási koncentrációi egyaránt 0,01 mol/dm3, Fe2+(aq) és Cu2+(aq) nincs a kiindulási elegyben? (Az ionok aktivitási tényezőit tekintsük 1-nek!)
(6 pont)
4. Sorolja fel, mely paraméterek határoznak meg egy kanonikus sokaságot, és adja meg azt az energiajellegű potenciálfüggvényt, ami az ilyen sokaság által modellezett rendszer legegyszerűbben számítható fundamentális egyenletét határozza meg!
(2 pont)
5. Mi a feltétele annak, hogy a molekuláris kanonikus partíciós függvény a molekuláris mozgásformáknak megfelelő partíciós függvények szorzataként legyen számítható?
(2 pont)
